

# Мемориальная доска в честь героя

В Орске увековечили память Героя России Александра Доставалова. Мемориальную доску в честь гвардии майора заместителя командира парашютно-десантного батальона 104-го гвардейского парашютно-десантного полка 76-й гвардейской воздушно-десантной дивизии открыли в поселке Гудрон на улице, названной его именем.

**Н**а мероприятии присутствовали родные героя, представители местного отделения общественной организации ветеранов «Боевое братство», Оренбургского регионального отделения ДОСААФ, администрации Советского района, юнармейцы и кадеты.

Александр Доставалов родился в Уфе. Учился в Севастопольском судостроительном техникуме, где познакомился с будущей супругой Людмилой, с которой позже переехал в Орск. Здесь он работал в локомотивном депо помощником машиниста тепловоза, учился в вечерней школе № 47.

Вся жизнь Александра Доставалова неразрывно связана с военным делом. Он прошел все горячие точки. А в 1994 году был назначен командиром 6-й роты. С бойцами этого подразделения во время операции в



Чечне ликвидировал бандформирования в районе Аргуна и Гудермеса, вел бои в Грозном. 29 февраля 2000 года во время боя между чеченскими боевиками и 6-й ротой 104-го полка ВДВ на высоте 776 Александр Доставалов находился на соседней высоте вместе с 4-й ротой. В ночь на 1 марта все десантники 3-го взвода 4-й роты погибли. Александр был ранен, но продолжал руководить бойцами. Очередное ранение оказалось для него смертельным.

Посмертно ему присвоено звание Героя России.



Фото предоставлено Ириной Панаицовой